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Због тренутне епидемиолошке ситуације, сједнице и Савјета ученика и Савјета
родитеља реализују се онлајн, преко интернет платформе Viber.

  

Савјет ученика оформљен је у октобру мјесецу и успјешно функционише у новим
измењеним условима рада. Иако нема састанака и заједничких активности, ученици се
информишу и едукују разменом материјала и презентација онлајн. Њихов задатак је да
важне информације и знања пренесу својим вршњацима у одјељењима.       Реализују се
теме по програму рада Савјета ученика за ову школску годину, урађен је подсетник на
обиљежавање Дана сјећања на жртве саобраћајних незгода. Савјет ученика је
аплицирао за пројекат „Цвијеће посади – екологију изгради“ код Фондације Мозаик.
Пројекат је одобрен и у наредном периоду реализоваће се уређивање школског
дворишта и прилаза школи. Ученици су покренули и Хуманитарну акцију прикупљања
новчане помоћи за лијечење тешко оболелог Марка Вучковића из Билеће, позивом на
број 1458.

  

Сједница Савјета родитеља одржана је онлајн, 11.12.2020. године. Сједницу је водио
предсједник Савјета Марко Милић, а родитељи су били активни у размени идеја и
анализи дневног реда. Уз заједнички рад и сарадњу свих родитеља, конституисан је
Савјет родитеља за ову школску годину, приступили су нови чланови, родитељи ученика
првих разреда. Усвојен је програм рада Савјета за школску 2020/2021. годину, родитељи
су информисани о начину рада школе за време пандемије корона вируса, те о изради
Монографије поводом стогодишњице школе.

  

  

На сједницама Савјета ученика и Савјета родитеља, реализована је и тема за
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психолошко образовање ученика и родитеља, „Утицај пандемије корона вируса на на
ш
живот
“. Циљ је био осврт на околности које су нас све задесиле због кризе изазване
пандемијом корона вируса, и препоруке како да се сачува ментално здравље у кризној
ситуацију. Тему је реализовала психолог школе Драгана Вучковић.

  

Презентација за ученике и родитеље „Утицај пандемије корона вируса на наш живот “
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